

8月1日起

25路公交车按规划线路运营

□记者 支亚茹

本报讯 7月21日,记者从市公交总公司获悉,2021年8月1日起,25路公交车按规划

线路运营。

据了解,25路公交车原规划线路为市政府北门经平安路至高铁东站,因开通时平安路正在建设施工,故绕行人和路、文

昌大道至高铁东站。现平安路已竣工通车,平安路站牌已安装完成,自2021年8月1日起,25路公交车平安路段按原规划线路运营。

据了解,25路公交车由联盟新城发车经永丰路、黄河路、大庆路、七一路、中原路、庆丰路、周口大道、平安路至高铁东站。(2)10

团市委:

安全自护知识进社区

□记者 张洪涛

本报讯 为贯彻落实团中央“学党史、强信念、跟党走”学习教育要求,结合团省委“我为青年做件事”主题实践活动,7月20日,团市委联合市委政法委、示范区群团活动服务中心在示范区碧桂园社区开展以“青春自护·暑期安全”为主题的安全自护知识进社区系列活动。

周口市青年讲师团讲师、川汇区蓝天救援队队长孟坤通过现场模拟的形式为居民讲解了溺水急救知识和防溺水自救方法,让在场群众知道了溺水的危害、掌握了防溺水的方法,以及在保证自身安全的前提下,如何科学合理地向溺水同伴展开有效营救,在

自身无能为力时,又怎样及时寻求他救等相关知识。

漯阜铁路安全知识讲解员向居民详细介绍了《铁路安全管理条例》,并发放了铁路安全宣传单、铁路法律法规普法宣传单,让居民对铁路安全应该注意的问题和细节有了更清晰的了解,进一步提高了家长和青少年的安全防范意识和自护自救能力。

据悉,此次活动的开展,充分调动起了居民群众的积极性,团市委将继续积极谋划未成年人保护新方法、新举措,切实提高青少年安全意识和应对突发事件避险自护能力,通过整合社会资源,覆盖全面,发挥实效,为全市广大青少年健康成长保驾护航。(2)18

探望抗战老兵 传承革命精神



□记者 陈永团 文/图

本报讯 按照河南警察学院关于“学党史,悟初心”活动的部署,7月21日,该院刑事科学技术系4名周口籍学警张子昂、程伯骜、张昊、李姝积极响应号召,成立周口市“三下乡”社会实践小分队,前往商水县敬慈老年公寓探望百岁老兵,聆听党史故事,感悟初心使命。

当日上午,在商水县退役军人事务局领导带领下,4名学警一同前往商水县敬慈老年公寓,探望百岁抗战老兵刘治会。刘治会1922年出生,1943年参军入伍,先后参加抗日战

争、解放战争等。到达刘治会的公寓后,4名学警围坐在老人身边,静静聆听英雄老兵讲述自己的战争事迹。休息之余,他们帮老兵打扫室内卫生,整理生活用品(如图)。

4名学警表示,作为当代大学生,他们需要秉承革命先辈的宝贵精神,坚定理想信念,锤炼高尚品格,主动承担社会责任,热诚关爱他人,多做扶贫济困、扶弱助残的实事好事,以实际行动促进社会进步。据悉,通过此次活动,学警们认识到老一辈共产党人的初心和坚守,坚定了自己“不忘初心,牢记使命”的理想信念。(2)11

300余名选手对决拳击赛场



□记者 窦娜 文/图

本报讯 7月21日下午,周口市第四届运动会青少年组拳击比赛在市体育中心重竞技训练馆开打。本次比赛设男子组、女子组,吸引了来自全市9支代表队的300余名运动员参赛,他们将在3天的比赛时间里,围绕28个级别展开激烈较量。

拳击被称为“勇敢者的运动”,有

着极强的对抗性。赛场上,青少年拳手们不畏强敌、敢打敢拼,配合快速移动的步法以及变化灵活的直拳、摆拳、平勾拳,在大汗淋漓中为胜利而战,充分展现出了我市青少年勇往直前、顽强拼搏、不屈不挠的精神风貌。

本次比赛不仅为广大青少年拳击爱好者提供了一展拳脚的机会,也检验了各县(市、区)代表队教练员和运动员的教学训练水平。(3)3

8月7日至11日

第三届全国业余围棋公开赛在淮阳举行

□记者 梁照曾

本报讯 昨日,记者从中国围棋协会获悉,第三届“荷花杯”全国业余围棋公开赛将于8月7日至11日在淮阳区举行。

据了解,由中国围棋协会主办的第三届“荷花杯”全国业余围棋公开赛采取个人赛(计团体名次)形式。各参赛队由领队1人、教练1人(可由运动员兼任)、棋手3人组成,不足3人的,可以个人名义报名参赛。参赛棋手

要求达到业余4段以上且身体健康。女子职业棋手可以报名参赛。

本届比赛采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则,整个赛事共进行10轮积分编排赛,决出个人名次,以同队棋手总名次之和计算团体名次,具体细则以比赛的补充规定为准。比赛用时采用包干制,每方60分钟,单官计时,超时判负。

另据赛事方透露,本届赛事报名人数控制在200人以内。目前,报名工作正在有序进行。(2)18